
RAČICEJak se k nám dostanete
Do obce Račice se dostanete pěšky i na kole po jediné přístupové 
silnici, která zde i končí. Pěšky se můžete vydat i po žlutě značené 
turistické stezce.

Přijet můžete také vlakem po trati Rakovník – Beroun.

Přijedete-li autem, lze zaparkovat jen v tábořišti. V obci nejsou 
parkovací plochy a obec není průjezdná, ale můžete dorazit 
vlakem, na kole nebo pěšky.

Vydáno s finančním přispěním Středočeského kraje.

CHKO
Křivoklátsko

CHKO Český Kras

Berounka

Praha

Plzeň

D5

Račice

Beroun

www.obec-racice.cz www.berounsko.net
berounsko
berounsko

malebná obec na pravém břehu Berounky



Obec Račice je situovaná v prudkém kopci nad řekou Berounkou. 
Její malebnost dokreslují skalnaté masivy na protějším břehu řeky. 
V obci žije kolem 160 obyvatel, v letní sezóně však počty obyvatel 
několikrát navyšují návštěvníci rekreačních objektů.

Račické údolí je vzhledem ke svým přírodním půvabům 
umocněným protékající Berounkou hojně vyhledávaným místem 
k rekreaci a odpočinku. Okolí je vhodné pro turistiku, houbaření, 
rybolov nebo relaxaci. Račice jsou ideálním výchozím místem 
pro výlety do blízkého i vzdálenějšího okolí s řadou kulturních 
i přírodních památek Křivoklátska. Najdete zde i několik památných 
stromů. V obci je malý obchod se smíšeným zbožím Račická 
smíšenka, restaurace Na Palouku a u řeky se lze ubytovat v tábořišti 
U Jezu.

Historie Račic sahá do 16. století. První zmínka o založení je z roku 
1556, kdy v místech dnešní návsi založili čtyři hrnčíři malou osadu. 
Tito byli vázáni povinností dodávat hradu Křivoklátu každý týden 
hrnčířské zboží, a to 12 hrnců a 12 kahanů. Surovinu na polévání 
svých hrnců (tzv. klejt) dobývali v těžebních jamách u nedalekých 
Častonic. Následné dějiny a vývoj obce až do novodobé historie 
byly úzce spjaty s historií křivoklátského panství.

Tábořiště U Jezu leží na pravém břehu řeky Berounky a je 
navštěvováno zejména vodáky, rybáři a trempy. Blízký jez je 
oblíbeným místem ke koupání a odpočinku, což ocení rodiny s dětmi. 
V tábořišti je k dispozici sociální zařízení, kiosek s občerstvením či malé 
dětské hřiště. Ubytování je možné ve vlastních stanech, karavanech či 
obytných autech. K pronájmu jsou i stacionární karavany.

  www.kempracice.cz

• Na území Račic se nachází Evropsky významná lokalita Pustá seč, 
která je součástí Ptačí oblasti Křivoklátsko a NATURA 2000.

• Nedaleký hrad Křivoklát se pyšně vypíná na ostrohu nad 
Rakovnickým potokem a patří k nejkrásnějším hradům v Čechách.

• Historie roubená usedlosti Hamousův statek ve Zbečně sahá až do 
16. století. Soboty zde pro návštěvníky bývají neobyčejné, neboť se 
na statku peče chleba dle tradičního postupu.

• Vyhlášeným výletním místem je Nižbor, kde se nachází zámek 
s expozicí či sklárna, jejíž historie sahá k počátku 20. století.

Račice Tábořiště U Jezu

Tipy na výlety do okolí


